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   2023  خاص صيف – 471نموذج 

  20  -سؤال واحد من كل فصل )لكل سؤال  على الأقلأجب عن خمسة من الأسئلة، 

 .درجة(

  .أول خمس إجابات فحصانتبه: إذا أجبت عن أكثر من خمسة أسئلة، فسيتم  

 

 الإحصاء والاحتمال  –الفصل الأول 

 امتحانفي كل  العلاماتفي الرياضيات.  متحانانجري افي مدرسة معينة، أ   .1

المعياري   والانحراف  65.05المعدل الأول كان  الامتحانفي طبيعياً.   تتوزع

الأول   الامتحانفي  ينالتي حصلت عليها شير العلامة. 15كان  للعلامات

 .70كانت  

التي   العلامةأقل من  علامةنسبة الطلاب الذين حصلوا على  هيما  .أ

 الأول؟  الامتحانفي  ينحصلت عليها شير 

 . 78الثاني كانت   الامتحانفي  ينالتي حصلت عليها شير العلامة

التي حصلت عليها  العلامةأقل من  علامةنسبة الطلاب الذين حصلوا على 

  علامةنسبة الطلاب الذين حصلوا على  نفسهي  ،الثاني الامتحانفي  ينشير

 الأول.   الامتحانفي  علامتهاأقل من 

 .10الثاني كان   الامتحانفي  للعلاماتالانحراف المعياري 

 الثاني.  الامتحانفي  معدل العلاماتاحسب  .ب

ه في  . من المعروف أن الامتحانينفي كلا  نفس العلامةحصل على   دمآ

 أعلى منه.  علامةحصلوا على من الطلاب  %29.8  الامتحان الأول،

 ؟ الامتحانين في كلا  ادمالتي حصل عليها  العلامةما هي ( 1ج. )

  لجميع نسبةً أن ينجح أكثر،   ادم استطاع الامتحانين في أي من  (2)    

 إجابتك.  عللّ؟  ا متحنوا الذين  الطلاب
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فحص العلاقة الخطية   تأراد ،رياضيات لطلاب الصف الحادي عشر ةمعلم .2

( وبين  xالرياضيات )المتغير  بجروت الطلاب في امتحان   علاماتبين 

 (.  y)المتغير   السنوية علاماتهم

خمسة طلاب اختبروا في عام    علامات، تم عرض أمامكم في الجدول 

 .معروضة الخامس غير  العلامة السنوية للطالب. 2022

 (𝐲)السنوية   العلامة (𝐱)البجروت امتحان  علامة

59 78 

60 81 

60 81 

60 81 

 ؟  61

 

 لهؤلاء الطلاب.  البجروتامتحان  علامات معدلاحسب  .أ

 

معطى أنه بالنسبة لـ . xبناءً على    yالانحدار للتنبؤ بـ  خط  تحسب ةالمعلم

x = y  ئة هيتنبّ القيمة الم   60 = الانحدار   خطأن ميل  أيضا  معطى. 80

 .0.5هو  

 الانحدار. خط معادلة  جدوا (1)ب. 

 .روافسّ طالب الخامس. لل السنوية العلامة وااحسب( 2)    

 

معامل   ةالمعلم ت، حسب2021عام الختبروا في فيما يتعلق بخمسة طلاب ا  

الانحدار للتنبؤ بـ  ت خط رين، ثم حسب بين المتغيّ  )המתאם מקדם( الارتباط

y   بناءً علىxتمامًاكل طالب كانت مطابقة  ل السنوية العلامةأن   ت. اكتشف  

 الانحدار.  خط  بواسطةله  المتنبئة للعلامة السنوية

 (1) – (4)من بين الادعاءات   الممكنانعاءان الادّ  ماحددوا ما ه ج. 

 عللوا.   .التالية

1 .0 < r < 1 

2 .r = 1 

3 .−1 < r < 0 

4 .r = −1 
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 الفصل الثاني: هندسة 

                                         .ABC  مثلثال الذي أمامك موصوففي الرسم . 4

                     .yموازٍ لمحور  AC، والضلع yـ  على محور ال يقع B الرأس

AB  :أنّ  معطى = √40  , A(6,6).                                                              

 . 6من  أصغر B للرأس yالإحداثي  

 .B الرأس إحداثيات  جدوا .أ

                                                                  .BCهي منتصف الضلع  Eالنقطة 

 .xتقع على محور   Eمعطى: النقطة  

 .E و Cإحداثيات النقاط   جدوا .ب

                                                                        .ACهي منتصف الضلع   Dالنقطة 

 .Fفي النقطة  ABيقطع الضلع  و yموازٍ لمحور  نمرر مستقيما  Eمن النقطة  

 هو متوازي أضلاع. FADEالرباعي   الشكل أن ( برهنوا1) ج. 

 .FADE  متوازي الاضلاعاحسبوا مساحة   (2)     

 .DEFالزاوية   مقدار  جدواد. 

 

 .A في النقطة   x. الدائرة تمس محور  M(6,10) ا دائرة مركزه اةمعط .5

 معادلة الدائرة.  جدواأ. 

 ، كما هو موضح في الرسم.yهي إحدى نقاط تقاطع الدائرة مع محور   Bالنقطة 

 .B النقطة   فيلدائرة ا يمس BC   المستقيم

 .Bإحداثيات النقطة  جدوا( 1ب. )

 . BCالمماس للدائرة،  معادلةجدوا ( 2)   

BCA∢  :أنّ  معطى = 90° . 

 .  MB موازٍ لـ   AC  :( برهنوا أن1ج. )

 .CAMالزاوية  ينصف AB  :( برهنوا أن2)      

 . ACد. احسبوا طول القطعة  
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 حساب التفاضل والتكامل للبولينومات  -الفصل الثالث 

 وللدوالّ النسبيةّ ولدوالّ الجذر  

 

f(x)معطاة دالة: . 6 =
2x

x2−a
  .a  رارامت ب  . 

,3)يمر عبر النقطة    f(x)لدالة  البياني لرسم المعطى أن  1.2). 

 .a أ. جدوا قيمة  

= aعوضوا    . و  -ب   البنود عنأجيبوا و ، f(x)في الدالة    4 

 .f(x)ب. جدوا مجال تعريف الدالة  

 .f(x)  الدالةالمعامدة لمحاور خطوط تقارب ج. جدوا معادلات  

 . (إن وجدت) f(x)للدالة  والتنازل التصاعدد. جدوا مجالات 

 . f(x)  للدالةتقريبيًا رسما ه. ارسموا 

 

g(x)معطاة الدالة:   = − f(x)  +  1 

 . g(x)تقريبيًا لرسم الدالة   رسما( ارسموا 1و. ) 

g(x)لمعادلة ل حلاا يوجد( كم  2)     =  .عللوا؟ 1

 

 

  



www.ehabomar.co.il 

6 
 

f(x) معطاة الدالة:   .7 =  6x ∙ (√x − m)  .  m >  هو بارامتر.  0

 .f(x)أ. جدوا مجال تعريف الدالة  

= x النقطة التي فيها  فيداخلية واحدة  نقطة قصوى f(x)توجد للدالة    4. 

 . m ( جدوا قيمة  1) ب. 

 مع المحاور.  f(x)( جدوا إحداثيات نقاط تقاطع رسم الدالة  2)      

 نوعها.، وحددوا  f(x)لنقطة القصوى الداخلية للدالة    y ( جدوا إحداثي  3)      

 .f(x)ج. ارسموا رسماً تقريبياً لرسم الدالة  

f( ارسموا رسماً تقريبياً لرسم دالة المشتقة 1د. ) ′(x) المجال في  x ≥ 1 . 

f( جدوا المساحة المحصورة بين رسم المشتقة 2)    ′(x) ،  المستقيمx = 1  

 .xومحور  

 


